

今年重点打击诈骗医保基金的九种典型行为

衡阳“打击欺诈骗保 维护基金安全”集中宣传月活动昨启动

■本报记者 李建平 陈太仰
通讯员 陆政伦 实习生 李昊

本报讯 4月18日上午,由市政府主办、市医疗保障局承办的“打击欺诈骗保 维护基金安全”集中宣传月活动启动仪式在太阳广场举行。

医保基金是参保群众的治病钱、救命钱,事关人民群众的切身利益。维护医保基金安全是当前医疗保障系统的首要任务。这次宣传活动是进一步深化打击欺诈骗保专项行动的重要举措,将重点宣传解读医疗保障基金监管法律法规与政策规定,强化定点医药机构和参保人员法制意识,

营造全社会关注并自觉维护医保基金安全的良好氛围。

今年,我市将从集中宣传入手,聚焦突出问题,重点解决欺诈骗取医保基金九种典型行为:到定点医疗机构挂名住院;通过串换药品、耗材、物品、诊疗项目等骗取医保基金;通过虚构医药服务、伪造医疗文书和票据欺诈骗取医保基金;将应由个人负担的医疗费用计入医疗保障基金支付范围;串通参保人员兑换现金骗取医保基金;参保人员将本人医保凭证转借他人或持他人医保凭证冒名就医;利用社保卡倒买倒卖药品耗材,非法牟利;定点医药机构盗刷他人社保卡;医保经办机构工作人员为不具备

条件参保人员办理医保特殊待遇手续。同时,坚持纪委、宣传、卫健、公安、财政、市场监管、医疗保障等部门联动参与,畅通举报投诉渠道,深入开展专项治理,加大惩处力度,并建立健全长效机制,切实维护医保基金安全和广大参保人员权益。

活动现场,市医疗保障局工作人员向市民发放了宣传材料,解读了相关政策法规。

据悉,当天,各县(市)区同步举行了集中宣传月活动启动仪式。下一步,我市将继续多形式、多渠道开展宣传活动,营造良好社会舆论氛围,为打赢打击欺诈骗保攻坚战奠定坚实基础。

衡南县所有贫困村摘掉“贫困帽”

去年近千户贫困户喜迁新居,逾万名贫困人口脱贫

■本报记者 周瑞华
通讯员 陆元连 尹海生

本报讯 在4月中旬召开的衡南县第十七届人民代表大会第四次会议上,县委副书记、县长李军高兴地向人大代表报告:2018年,该县脱贫攻坚扎实开展,全县所有贫困村实现脱贫退出,摘掉了贫困村的“帽子”。

该县贫困人口较多,有省级贫困村65个。前年底动态调整后,有贫困人口19417户55888人,其中已脱

贫9601户30624人,未脱贫9816户25264人。经过全县上下齐努力,去年该县有25个贫困村、11533名贫困人口顺利脱贫,全县所有的贫困村实现了脱贫退出。在扶贫工作巾,该县突出“七大工程、七大行动”落实落细,尤其是产业扶贫体系更加健全。通过整合交通、水利、通讯、电力等部门项目资金,筹资4亿元投入65个贫困村基础设施建设,有力改善了群众生产生活条件;全县完成易地扶贫搬迁956户2646人,近千户

贫困户喜迁新居,贫困户的住房保障、安全饮水实现全覆盖;贫困户在县域内住院综合报销比例达90%以上;全年完成自然村通水泥路209公里、贫困村通达工程68公里;65个贫困村光伏电站已经全部并网发电。此外,该县还通过扎实开展“百企帮百村”“火苗助教助学·同心同力同行”“国家扶贫日”等多种主题活动,形成强大的扶贫社会合力,收到良好的效果。



4月18日,记者航拍下的美丽雁栖湖片区。据了解,石鼓区雁栖湖片区综合治理开发项目包括黑臭水体治理、公园建设及片区的基础设施建设等。其中,片区棚户区改造项目已纳入省住建厅2019年棚户区改造项目计划;黑臭水体治理已全面扫尾。目前,片区治理开发基本思路已编制完成,融资工作有序开展,项目规划、土地报批等工作正在积极协调推进中。

王翟 摄

湖南省第40届青少年科技创新大赛传来喜讯

南岳区3名小学生收获一等奖

■通讯员 廖欣娅 周苡 张伟

本报讯 近日,从湖南省第40届青少年科技创新大赛传来喜讯,经过紧张激烈角逐,南岳区金月完小作品《多功能空气净化器》斩获一等奖,这是该区唯一获此殊荣的创意作品。

据了解,此次大赛是我省目前中小学各类科技创新活动中规模最大、层次最高、影响最广的科技教育活动。比赛以“创新·体验·成长”为主题,共收到来自全省14个市州推荐的945件参赛作品。

由金月完小五年级学生邓子玉、康紫怡、谭锦设计制作,为有效抑制室内空气污染和调节室内干润程度,整合家用空气净化器、空调、加湿器于一体可拆卸的“多功能空气净化器”,经过严格的资格审查、初评、终评等程序,最终脱颖而出,斩获一等奖。

规范办学行为 杜绝培训乱象

蒸湘区117所民办学校(机构)
签订承诺书

■本报记者 向吟吟

本报讯 端正办学思想,加强行业自律,规范办学行为,切实履行承诺。昨日上午,蒸湘区召开民办教育工作会,全区117所民办学校(机构)代表参加会议,并签署规范办学行为承诺书。

近年来,蒸湘区民办教育蓬勃发展,117所民办学校(机构)有教员员工3025人,在校就读学生24392人,在数量和规模上居全市城区第一,满足了人民群众多样化、选择性的教育需求,并在办学条件、办学质量和办学特色等方面有了很大的提升,初步打造了蒸湘区民办教育升级版。

会议透露,2019年,该区民办教育将围绕“规范招生”“规范办学”“师德师风”“安全管理”等多个工作重点继续发力。要求各民办学校(机构)依法依规开展招生工作和教育教学工作,促进学校的品质提升;高度重视专项治理工作,进一步规范民办培训市场,有效杜绝培训乱象;完善校园安全风险防控机制、健全学生意外伤害保险制度和校园周边治安综合治理机制;坚持依法办学、诚信办学、质量办学、创新办学,为推进全区民办教育持续健康稳定发展。

苏宁易购 suning.com 苏宁小店

4月19日 衡阳苏宁船山路旗舰店

苏宁电器店 & 便利店 多业态融合体验店

盛大开业

店内VIP 181 7343 9768 (王店长)

地址:市船山大道创业大厦(南华附一正门对面)

广告

活动时间:4.19-4.21

开业期间,购单件家电
满1000元返150元
上不封顶

最高立减**1200元**

苏宁小店 新人见面礼 满15元 立减5元

*活动详询苏宁易购门店